

事奉日誌 09/29/2019 梁德舜牧師

上周末分別應邀在阿肯色州小石城以馬內利華人浸信教會主日崇拜講道和教授主日學。晚上主持 Jonesboro 瓊斯博羅華語浸信教會佈道聚會。感謝主，兩間教會共有十一位弟兄姊妹決志，接受祝福禱告。

九月廿一日（禮拜六）傍晚，謝謝以馬內利浸信教會李春海牧師陪同前往 Arkansas Manor House 探訪敬重的黃日強師母，黃師母今年九十四歲，每天喜樂地活在主恩典中。兒子保羅夫婦住在相隔五分鐘車程的社區，經常前來照顧，誠然是孝順的美好見證，感恩！黃師母居住此護理宿舍已一年多，是唯一的華人長輩。每主日必前往以馬內利華人浸信教會參加崇拜和主日學。

禮拜一（九月廿三日）早上，從小石城直飛達拉斯市，出席德州浸信會聯會執行委員會會議，為期兩天，服務了十一年的副總幹事 Dr. Steve Vernon 宣告退休，聯會在組織系統中也有許多的革新和重組，配合德州的變化。謝謝主，賜我有機會見證聯會的更新而變化。

禮拜二（九月廿四日）下午趕回休士頓，出席傍晚在珍寶樓為王悅和老師及其夫婿鄭宗源弟兄的餐會，謝謝悅和老師的教導，集訓粵韻團契的團友，預備十月三日飛往紐約。與紐約華人浸信會於十月四及五日在其會堂舉行「十架之恩情」

傳「為你」福音粵曲佈道會。鄭宗源夫婦定本禮拜三（九月廿五日）下午飛往紐約，為紐約華人浸信會福音粵曲團員進行密集訓練。

前往紐約短宣的姊妹包括余煥蓮姊妹、關梁霄燕姊妹、馬陳潤心、伍鄺小英姊妹、陳楊麗明姊妹和梁曹潔清師母。本人應邀擔任兩場講道事奉。請代禱。

謝謝招世超師母和梁師在過去幾年一直關注教牧關懷—師母事工。經過幾個月的籌備，美加華人浸信會聯會/北加州華人浸信會區聯會，定於九月廿六日至廿八日在加州三藩市國際機場 Marriott Hotel 聯合舉行第一屆師母退修會，主題是「重聚、重溫、重焦」，重聚—分享事奉中主的恩典、重溫—在事奉工場上，神給予各人的使命、重焦—透過彼此鼓勵，讓服侍仍聚焦在神福音事工。內容有梁師母主領靈修時刻，難得的是恩典華浸梁林紫珊姊妹應邀擔任專題演講之一「神奇妙的創造—不老的傳說」，請為她們代禱，求主使用她們成為別人的祝福。